

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.

RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÓJA

a tőkepiacról szóló törvény és a 24/2008. (VIII.15.) PM rendelet alapján

Az ENEFI Energiahatékonysági Nyrt. („Társaság”) a tőkepiacról szóló 2001. évi CXX. törvény 57. § (2) bekezdésében foglalt kötelezettségének eleget téve, miszerint *ha a kibocsátóról olyan valótlan adat kerül nyilvánosságra, amely az általa kibocsátott értékpapír értékét vagy hozamát érintheti, köteles a valóságnak megfelelő adatok haladéktalan nyilvánosságra hozatalára, az alábbiakról tájékoztatja tisztelt Befektetőit:*

A Patakhó Energiaszolgáltató Nonprofit Kft. nyilvánosságra került közleményére hivatkozással (<http://nol.hu/gazdasag/veszelyben-sarospatak-tavhoellatasa-1491635>) a Társaság tájékoztatja Befektetőit, hogy a Patakhó Kft. és a TITÁN Faktor Zrt. közötti jogvitának a Társaság nem részese, abba a jövőben sem kíván beleavatkozni.

A Társaság emlékeztet arra, hogy 2012 októberében, azaz immár két éve, kényszerű körülmények között értékesítette a Patakhó Kft.-ben lévő üzletrészt Sárospatak Város Önkormányzatának és az önkormányzat által kiharcolt jelentős kedvezmény biztosításával lezárta a sárospataki projektjét. A Patakhó Kft. azóta 100%-os önkormányzati tulajdonban áll, önállóan gazdálkodik, így esetleges negatív gazdálkodása, felszámolása semmilyen úton nem vezethető vissza a Társaságra. A Társaság tájékoztatja Befektetőit, hogy Sárospatak Város Önkormányzata a projekt lezárásakor is próbálkozott büntetőeljárás indításával, azonban az eredménytelenül zárult. Társaság álláspontja szerint Sárospatak Város Önkormányzatának célja akkor is kizárólag a nehéz pénzügyi helyzetben lévő Társaságra történő nyomásgyakorlás volt.

A valóság a Patakhó Kft. nyilatkozatában foglaltaktól eltérően az, hogy az E-Star ESCO Kft. 2011. októbere óta a Patakhó Kft.-vel szemben fennálló, mintegy 50 millió forint plusz járulécai követelését 2014 elején engedményezte a TITÁN Faktor Zrt.-re, a Faktor Zrt. pedig információink szerint elkezdte a követelés behajtását, kezdeményezte a Patakhó Kft. felszámolását. A Patakhó Kft. 2011. évi beszámolója is pontosan tartalmazza a követelés összegét, melyre a 2012. és 2013. évi beszámolója szerint is 100% céltartalékot képzett a Patakhó Kft. A fenti tények alapján a Társaság álláspontja szerint a követelés nem tekinthető „fiktív elméleten alapulónak”.

A Társaság megjegyzi, hogy bár a Patakhó Kft. állítása szerint a követelés „valódisága egyértelműen megkérdőjelezhető”, a Patakhó Kft. az elmúlt három évben egy alkalommal sem vitatta annak fennállását az E-Star ESCO Kft. felé. A Társaság megjegyzi továbbá, hogy a Patakhó Kft. esetleges felszámolása és 0%-os megtérülés esetén sem könnyel el további veszteséget a Társaság.

A Társaság nyomatékosan felhívja mind a Patakhó Kft., mind Sárospatak Város Önkormányzata figyelmét arra, hogy a TITÁN Faktor Zrt.-vel szemben fennálló jogvitájukba a Társaságot ne vonják be, és tartózkodjanak a Társaság jó hírvének további megsértésétől.

Igazgatóság

ENEFI Energiahatékonysági Nyrt.